



INSTYTUT GENETYKI ROŚLIN POLSKIEJ AKADEMII NAUK

Strzeszyńska 34, 60-479 Poznań

Tel. centrala: 61 6550200, sekretariat: 61 6550255 E-mail: office@igr.poznan.pl www.igr.poznan.pl
NIP: 7811621455 REGON: 000326204

IGR/ZP/066/10/2020

Poznań, dnia 2 listopada 2020 r.

Uczestnicy postępowania

Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły od Wykonawcy wraz z odpowiedziami w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na **usługi sekwencjonowania transkryptomów metodą NGS, z zastosowaniem technologii Illuminy i PacBio**

Pytanie 1

Proszę o sprecyzowanie, co Zamawiający ma konkretnie na myśli mówiąc o "elektroforezie kapilarnej"- czy chodzi o reakcję sekwencjonowania metodą sangera i jej późniejszy rozdział na kapilarze, czy też np. jedną z odmian CE (e.g. HPCE) i rozdział np. metabolitów, związków chiralnych itp.?

Odpowiedź

Zamawiający używając określenia "elektroforeza kapilarna" ma na myśli przeprowadzenie przez Wykonawcę analizy jakości przestanych przez Zamawiającego próbek RNA za pomocą zautomatyzowanej elektroforezy o wysokiej rozdzielczości. Wykonawca wykorzysta w tym celu Bioanalyzer lub podobny sprzęt działający na zasadzie elektroforezy kapilarnej do kontroli jakości przestanych próbek biomolekuł przed ich sekwencjonowaniem.

Pytanie 2

Jeżeli w Opisie przedmiotu zamówienia jest mowa o jednej z odmian CE to czy punkt "f" nie znalazł się tam na skutek pomyłki, gdyż:

- jest to zupełnie inna metoda badawcza, wymagająca zupełnie innych platform i infrastruktury,
- SIWZ nie zawiera jakiegokolwiek specyfikacji wymaganych parametrów rozdziału, sprzętu, typu kapilary, etc.,
- formularz ofertowy i cenowy w ogóle nie zawiera nawet wzmianki o CE- ilości próbek (tę można jedynie domniemać), warunkach od których zależałoby zrealizowanie CE itp.?

Odpowiedź

Opis przedmiotu zamówienia przygotowany jest w sposób prawidłowy i określa pełen zakres usługi. W odpowiedzi na pytanie nr 1 Zamawiający wyjaśnił czego dotyczy pkt f w Opisie przedmiotu zamówienia dla Części II.

Pytanie 3


Jeżeli odpowiedź na pytanie nr 2 brzmi "nie" wnioskuję o wydzielenie punktu "f" jako osobnego zadania z powodów wymienionych powyżej.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę. Punkt f w Opisie przedmiotu zamówienia dla Części II jest integralną częścią zamówienia. Po wykonaniu kontroli jakości próbek RNA przez Wykonawcę (pkt a), Zamawiający otrzymuje w wersji elektronicznej wyniki oceny jakości przesłanych próbek od Wykonawcy i podejmuje na tej podstawie ostateczną decyzję o sekwencjonowaniu tych próbek (pkt f).

Powyższe odpowiedzi należy uwzględnić przy składaniu ofert.

DYREKTOR INSTYTUTU


prof. dr hab. Paweł Krajewski